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Spoštovane občanke in občani.
Dnevi postopoma postajajo daljši, narava se 
prebuja, kličejo prva dela na vrtovih. Zima se 
počasi umika. Tudi pomladanska utrujenost 
bo izzvenela in pomladno sonce nas bo 
napolnilo z energijo.
Vsak letni čas ima svoje pozitivne lastnosti, a 
pomlad prinaša vedno nekaj posebnega. 
Vanjo vstopamo polni načrtov in idej.
Tudi pri nas v občinski upravi ni nič drugače. 
Pomembno je, da smo čez zimo uskladili 
svoje programe in jih pravočasno na sejah 
odborov in občinskega sveta umestili tudi v 
rebalans proračuna. Pri tem moram poudari-
ti, da so pravočasno sprejeti proračunski 
dokumenti seveda za nas pomembni, a prav 
tako so pomembni za vsa v občini delujoča 
društva, saj jim le tako lahko zagotavljamo 
nemoteno in pravočasno financiranje in s 
tem olajšamo delovanje.
Nemoteno lahko začnemo izvajati načrtova-
ne investicije in seveda tudi finančno zaklju-
čimo tiste, ki so se začele v preteklem letu. 
Prva pomembna pridobitev je na novo ure-
jeni športni park ob vili Kobi na Jezeru. Park 
je dobil svojo prvotno podobo, urbano 
opremo in interpretacijo. Veliko različnih 
institucij je sodelovalo pri načrtovanju in 
preureditvi. Dela je izjemno opravilo naše 
JKP Brezovica, saj so bili ves čas pod strogim 
nadzorom strokovnjakov. Kraj je s preuredi-
tvijo pridobil tudi novo, lepo otroško igrišče. 
Projektu, ki je bil približno tretjinsko financi-
ran tudi s sredstvi LAS, bomo v prihodnje 
dodali še nekaj vsebin, ki bodo dodatno 
predstavile naravne značilnosti in zgodovino 
tega območja. Vsekakor gre za lep in 

vsebinsko zelo pomemben projekt. Nadaljnji 
korak v razvoj tega območja pa je projekt, ki 
je v pripravi in ima svoje prve temelje tudi v 
proračunu. Gre za gradnjo Zdravstvenega 
centra v Podpeči. Glede na zahtevnost loka-
cije je urejanje dokumentacije težko in dol-
gotrajno, vendar se korak za korakom bliža-
mo cilju. O vsebinah sem v preteklosti že 
govoril, želim pa poudariti, da smo v svojih 
razmišljanjih o prihodnosti tudi že korak dlje. 
V nov objekt se bodo preselili vsi zdravniki, ki 
so sedaj v vili Kobi, v vilo pa nameravamo 
preseliti sedež Krajinskega parka Ljubljansko 
barje, v pritličju pa urediti stalno arheološko 
razstavo in informativno točko. 
Tako bomo sprostili prostore v Domu kraja-
nov v Notranjih Goricah in dobili možnost, 
da ambulanto družinske medicine iz nad-
stropja preselimo v pritličje.
Naslednji projekt, ki je v pripravi, je ureditev 
občinske stavbe. Dokumentacija je urejena 
in v teku je postopek pridobivanja gradbe-
nega dovoljenja. Za sam začetek imamo 
sredstva zagotovljena, obenem pa projekt 
časovno sovpada s prodajo štirih stanovanj-
skih enot na Brezovici. Dve od njih smo že 
prodali, še dve pa bomo v kratkem. To bo 
pomembno vplivalo tudi na našo finančno 
sposobnost. Veliko smo tvegali pri teh odlo-
čitvah in hvaležen sem občinskemu svetu 
zanje. 
Nekoliko dlje, kot smo napovedovali, poteka 
postopek do začetka gradnje kanalizacije v 
Goričici. Trenutno smo v fazi razpisa za izbiro 
izvajalca in pričakovati je, da bomo nekje 
sredi leta tudi začeli gradnjo.

Seveda se v občini odvija še vrsta drugih 
projektov. Mostova v Notranjih Goricah 
dobivata končno obliko. Kljub obilnim pada-
vinam k sreči ni prišlo do večjih težav ali 
škode pri gradnji. 
Prav tako potek gradnja avtocestnega izvoza 
v skladu s sicer spremenjeno dinamiko. Ta 
predvideva zaključek avgusta letos. Bolj me 
skrbijo zapleti pri izbiri izvajalca del rekon-
strukcije železniške proge in vsega drugega, 
povezanega s tem. Res je bil na razpisu prija-
vljen le en izvajalec, a s ceno, ki ni ustrezala 
razpisnim pogojem. Vem, da potekajo poga-
janja, in le upamo lahko, da bodo čimprej 
zaključena in tako izpolnjeni pogoji za 
uvedbo v delo in začetek gradnje.
Veliko aktivnosti imamo v teku ali pripravi in 
verjamem, da to tudi občani občutite. 
Aktivno smo vstopili v to leto in želim, da bo 
vsem nam potekalo po željah in načrtih.

župan Metod Ropret

Iščemo nove voznike!
Prostovoljni šofer je lahko vsak, ki ima veljavno vozniško dovoljenje in je v svojem 
prostem času pripravljen pomagati tistim, ki potrebujejo prevoze. Vendar pa so 
prostoferji v resnici veliko več kot zgolj prostovoljni vozniki – svojim sopotnikom 
nesebično pomagajo tudi, ko ti izstopijo iz avta: pri zdravniku jih pospremijo do 
čakalnice in počakajo nanje med pregledom, pomagajo nesti vrečke iz trgovine in 
jim priskočijo na pomoč pri hoji po stopnicah … To so ljudje z velikim srcem, ki 
jemljejo svojo humanost za samoumevno in častno dejanje.
Vabimo vas, da se pridružite naši veliki prostoferski družini – prijave lahko pošljete 
na naslov info@zlata-mreza.si. Zaradi vas bo še več nasmehov na obrazih pomoči 
potrebnih in svet bo lepši! PRIDRUŽITE SE NAM IN POSTANITE PROSTOFER!

UREDNIKOVA BESEDA

Marec je bil mesec prehodov – iz zime v 
pomlad, iz mirovanja v prebujanje. Z njim 
so prišli prve toplejši sončni dnevi, novi 
izzivi in priložnosti za rast. Prazniki, kot 
sta dan žena in materinski dan, so nas 
spomnili na moč, toplino in hvaležnost, ki 
jih prinašajo ženske v naša življenja. 
Hkrati pa smo z marcem vstopili v čas, ko 
narava in ljudje znova zaživimo v polnem 
sijaju. Prijetno branje!

uredništvo, Jakob Rus
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Čistilna akcija, novi zabojniki in infrastrukturne posodobitve
V zadnjem mesecu je bilo glede DARSA kar 
nekaj novic, kako bodo začeli rekonstrukci-
jo avtoceste na Štajerskem. Lahko povemo, 
da se pripravlja tudi projekt, ki obsega 
rekonstrukcijo avtoceste Ljubljana–Vrhnika. 
To pomeni obnovo vseh nadvozov, ureditev 
tretjega pasu in kompletno rekonstrukcijo 
vozišč. Projekt bo seveda trajal več let in je v 
fazi pridobivanja vseh dovoljenj.
Izvoz iz avtoceste bo dokončan do letošnje-
ga poletja, navezava do naselja Vnanje 
Gorice, vključno z novim križiščem, pa do 
konca avgusta. O poteku vas bomo sproti 
obveščali, saj bo prihajalo tudi do delnih 
zapor Podpeške ceste.
Marec je tradicionalno namenjen čistilni 
akciji.  Upam, da ste se je udeležili v čim 
večjem številu. Za še boljšo oskrbo in 
možnostjo sortiranja različnih odpadkov 

smo skupaj s podjetjem Snaga na našem 
zbirnem centru v Kamniku pod Krimom 
namestili nove zabojnike, namenjene zbira-
nju odpadnega tekstila. V zabojnike sodijo 
suh tekstil za snovno predelavo, vse vrste 
oblačil, ki niso blatna, plesniva ali vlažna, 
hišni tekstil (prevleke za vzglavnike in odeje, 
jogi rjuhe, brisače, kuhinjske krpe, prti ipd.). 
V zabojnike pa ne sodijo čevlji, modni 
dodatki (pasovi, torbice, klobuki), plišaste 
igrače, vzglavniki, odeje, tepihi, zaveze, 
pene in druge primesi – plastične vreče. 
Hvala za sodelovanje ter pomoč pri pravil-
nem zbiranju in ravnanju z odpadnim teks-
tilom in prav tako z ostalimi kosovnimi 
odpadki, ki jih sprejema naš zbirni center. 
Tu moramo posebej poudariti, da naš zbirni 
center NE SPREJEMA gradbenih odpadkov. 
Prosimo, da to upoštevate, saj takih 

odpadkov ne bomo sprejemali. Gradbene 
odpadke lahko oddate na glavni deponiji 
podjetja Snaga v Ljubljani, ki ima za takšne 
odpadke poseben prostor.
Skupaj s podjetjem Snaga pa za letošnje 
leto pripravljamo tudi modre zabojnike za 
papir, ki jih bomo namestili po posameznih 
hišah v KS Podpeč - Preserje. Točen potek 
dovoza modrih zabojnikov bo znan do sre-
dine letošnjega leta in vas bomo o tem tudi 
pravočasno obvestili.

podžupan Marko Čuden

Skupaj za čisto, varno in povezano Brezovico
V marcu smo uspešno izvedli prva letošnja 
dogodka. V sodelovanju s KS Vnanje Gorice 
smo ob dnevu žena in materinskem dnevu 
pripravili brezplačno monokomedijo Žigolo 
s.p. v izvedbi igralca Domna Valiča. Veseli 
nas, da je bila dvorana Doma krajanov 
zapolnjena do zadnjega kotička ter da je 
tako naša zdaj že tradicionalna predstava (3. 
izvedba) lepo sprejeta. Manj je bila obiskana 
Čistilna akcija 2025, ki smo jo pripravili 
skupaj z Občino Brezovica in PGD Brezovica. 
Verjetno se vsi strinjamo, da je prav, da za 
čistočo našega kraja vsaj enkrat letno poskr-
bimo krajani sami, zato je vsak udeleženec 
dobrodošel. Zahvaliti se želimo še gostilni 
Vodnikov hram, ki je letos sponzorsko pri-
spevala topel obrok za udeležence čistilne 
akcije.
Na Brezovici smo v zadnjem času znova 
priča porastu vandalizma, kar nas zelo žalo-
sti. Po uničenju šolske ograje in redni škodi 
na avtobusnih postajah so tokrat na vrsto 
prišli osebni avtomobili po Brezovici, vdrli 
pa so tudi v zaklonišče na Postaji. Tematiko 
smo večkrat izpostavili, težav se zaveda tudi 
Občina Brezovica. Krajanom svetujemo, da 
poskrbijo za svojo lastnino.
Novih informacij o tekočih projektih 

(nadvoz, podhod, mrliška vežica, pokopali-
šče.) nimamo. Veseli smo, da smo posredo-
vali pri idejnih pobudah za obuditev zaklo-
nišča na Postaji za namen društvenih 
aktivnosti na Brezovici. Udeležili smo se 
občnih zborov Društva upokojencev 
Brezovica in Balinarsko-športnega društva 
Radna. Vodstvu obeh društev, še posebno 
predsednicama gospema Danici Selan in 
Heleni Arhar, želimo čestitati za uspešno 
delo ter se zahvaliti vsem članom, da prispe-
vate k pestremu društvenemu življenju na 
Brezovici.
Intenzivno realiziramo manjše projekte tudi 
na KS Brezovica. Z izvajalci usklajujemo pri-
klop pitnika na vodovod v Športnem parku 
Postaja in pripravljamo nove table z navodili 
za uporabo Športnih parkov Radna in 
Postaja. Želimo si realizacije do prvomajskih 
praznikov. Pripravljamo tudi zemljevid 
Brezovice, na katerem bodo prikazane vse 
rekreacijske in športne površine v kraju. 
Sledimo možnostim sofinanciranja projek-
tov prek razpisov, donatorskih ali sponzor-
skih akcij različnih podjetij. Načrtujemo pri-
javo na dva razpisa v aprilu, projekt Učilnice 
na prostem Stara štreka bomo na razpis LAS 
Barje kot vodilni prijavitelji prijavili v 

jesenskem razpisu v sodelovanju z OŠ 
Brezovica pri Ljubljani, Zavodom RS za var-
stvo narave in Občino Brezovica. Dela s pri-
javami na take pobude in razpise je res 
veliko. Je pa to velikokrat edina možnost, da 
uspemo kraju zagotoviti večje projekte 
zunaj občinskega ali krajevnega financira-
nja, zato bi bila pomoč krajanov več kot 
dobrodošla. 
Letošnji spomladanski pohod po 
Brezoviškem hribu je najavljen za soboto, 
24. maja. Letos bomo predvidoma v okviru 
tega dogodka izvedli tudi nekaj dejavnosti 
posebej za otroke. Vabimo vas, da spremlja-
te naše aktivnosti na FB-strani Krajevna 
skupnost Brezovica pri Ljubljani.

KS Brezovica, Matej Plevnik
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Štirinajsta redna seja sveta Občine Brezovica
V četrtek, 20. februarja, je v Modri dvorani 
potekala štirinajsta redna seja sveta Občine 
Brezovica. Župan je sprva potrdil sklepčnost 
seje, na kateri je bilo prisotnih 17 občinskih 
svetnikov. Potrdili so tudi zapisnik 13. redne 
seje in 11. in 12. korespondenčne seje ter 
predlagani dnevni red seje.

Kot je uvodoma povedal župan Metod 
Ropret, je občina Brezovica na strokovnem 
dogodku Zlati kamen prejela zlato priznanje 
ISSO za leto 2025 in med vsemi slovenskimi 
občinami pristala na 11. mestu, kar pomeni, 
da spada med 5 odstotkov najboljših občin v 
Sloveniji. Indeks ISSO je sestavljen iz 54 
kazalnikov, ki temeljijo na statističnih, 
finančnih in gospodarskih podatkih, razvoj 
občine pa se meri na osmih ključnih 
področjih.
Župan je sprva svetnikom predstavil nekaj 
najbolj aktualnih del znotraj občine, pri 
čemer je izpostavil, da si pri podjetju Prigo 
prizadevajo urediti sistem meteornih voda v 
dolžini 200 metrov na območju, ki meji na 
avtocesto. Na DARS-u so tudi opravili vrsto 
sestankov in župan upa, da bo zadeva kmalu 
pri koncu. Kar se tiče občinskih dvojčkov, so 
uspeli del dvojčkov (gre za občinsko investi-
cijo) prodati, v sredini marca pa pričakujejo, 
da bodo prodali stanovanja. Izhodiščne cene 
zagotavljajo, da bi lahko občina na projektu 
zaslužila za okoli 200 tisoč evrov. Zgodba z 
dvojčki se je dobro zaključila in iz tega bo 
občina izšla s pozitivnim izkupičkom, čeprav 
sprva ni kazalo na takšen razplet, je pojasnil 
župan. Z Direkcijo za vode se bodo občinski 
predstavniki kmalu sestali, da se dogovorijo 
o ureditvi potoka Radna, ki je edini hudour-
niški potok v občini. Župan je opozoril tudi 
na problematiko, ki se dogaja na odborih, 
kjer se ponekod lomijo kopja na hrbtih zapo-
slenih v občinski upravi. Izpostavil je, da so v 
nekaterih odborih njegovi zaposleni pod 
prevelikim pritiskom. Župan je pojasnil, da 

so zaposleni tam zato, da pojasnjujejo odgovore 
na vprašanja, za katere so poklicani, in ne za to, 
da rešujejo politične in druge razprtije.
Podžupan Marko Čuden je predstavil še druge 
projekte, ki potekajo v občini. V Goričici upajo na 
izdelavo kanalizacije spomladi oziroma poleti, 
stekel bo tudi projekt izdelave železniške posta-
je na Brezovici. Obeta se tudi prenova krožišča v 
Podpeči in mostu ter asfalta od Notranjih Goric 
do Brezovice.
Izvajalci del pri avtocestnem priključku so 
zaprosili za premaknitev roka s 30. 6. na 25. 8. V 
treh nočnih zaporah avtoceste je delavcem 
vseeno uspelo uspešno namestiti čez avtocesto 
premostitve, s čimer so te vrste del uspešno 
zaključili. Pri Zdravstvenem domu Podpeč sta se 
na razpis prijavila dva ponudnika, in sicer Riko in 
Lumar. Izbran je bil Riko, saj Lumar ni izpolnjeval 
pogojev. Riko bo v prihodnje občini posredoval 
svojo predlagano ponudbo.
Za Občinsko hišo na Brezovici je razpis še vedno 
v teku, v tem postopku pa bodo tudi videli, 
koliko bo stala omenjena investicija.
Župan Ropret je povedal, da so bili na ogledu z 
urbanistom in imajo pripravljene rešitve pri 
športnem parku na Brezovici. Postopki so bili 
zahtevni, a ocenjujejo, da ni preveč zahtev, ki bi 
gradnjo lahko preveč zaustavile.
Kot je pojasnil župan, je občina dobila tudi 
novega rejonskega policista, kriminalista Janeza 
Rebolja, ki je sicer tudi domačin. Na občini upajo, 
da se bo z novo policijsko močjo zmanjšala tudi 
stopnja vandalizma, o katerem je župan govoril 
že na več sejah in dogodkih. Na seji so svetniki 
tudi sprejeli sklep o določitvi cene posameznih 
programov za predšolsko vzgojo Vrtcev 

Brezovica. Nove predlagane cene bodo 
začele veljati 1. marca 2025. V januarju je 
namreč začel veljati Zakon o skupnih 
temeljih sistema plač v javnem sektorju, 
ki določa nove plačne uvrstitve in nove 
vrednosti plačnih razredov. To delodajal-
cem prinaša rast stroškov plač, do česar 
bo letos prišlo januarja in oktobra.
V I. starostni skupini se bo tako s 712,76 
evra cena dvignila na 812,79 evra, kar je 
14,03-odstotno povečanje. Več v spo-

dnji tabeli, največje povečanje pa bo pri 
otrocih od 3 do 4 let.
Občinski svet je sprejel tudi Pravilnik o 
sofinanciranju programa poletnega 
počitniškega varstva v občini.
Prav tako je svet občine na podlagi 82. 
člena Poslovnika občinskega sveta spre-
jel Odlok o spremembah Odloka o prora-
čunu občine Brezovica za leto 2025 (I. 
rebalans).
Svetniki so potrdili in s tem imenovali 
tudi predstavnike v naslednjih zavodih:
Predstavnice Občine Brezovica v Svet 

zavoda Vrtci Brezovica so postale Petra 
Kermavnar, Martina Šuštaršič in Urška 
Šuštaršič. Predstavniki Občine Bre-

zovica v Svet zavoda OŠ Brezovica so 
postali Kristijan Musek Lešnik, Simona 
Susman in Matej Plevnik. Predstavniki 

Občine Brezovica v Svet zavoda OŠ 

Preserje so s potrditvijo postali Nina 
Majoranc, Živa Rogelj in Marjan Rode.
Svetniki so soglasno imenovali oziroma 
potrdili tudi direktorico Mladinskega 

klimatskega zdravilišča Rakitna, 
Romano Rasperger Kos.

Aljaž P. Kunej
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KS Podpeč - Preserje v objemu marca
Začetki pomladi nas veselo nagovarjajo 
prek različnih dogodkov, ki so nas »preleteli« 
v tem mesecu. Začeli smo s prvim marcem 
in »pustno soboto«, nadaljevali z osmim 
marcem, »dnevom žena«, se popeljali prek 
dvanajstega marca – »na Gregorjevo«, ko se 
ženijo ptički – in zaključili z »materinskim 
dnevom« petindvajsetega marca.
Društvo upokojencev Podpeč - Preserje je 
imelo v začetku marca v Kulturnem domu v 
Podpeči izobraževanje za starejše in veliko 
udeležencev se je učilo sodobnih veščin 
upravljanja računalnika in telefona. Ob tem 
pa moramo izpostaviti gostovanje godbe 

na pihala pod okriljem Društva Frana 
Govekarja z Iga. Obiskovalci so znova napol-
nili dvorano in z veseljem prisluhnili mladim 
godbenikom pri izvajanju njihovega zabav-
nega programa. Kot gostje so nastopili tudi 
Tjaša Rogelj, Podpeški oktet in Janez Krivec. 
Zelo nas veseli, da so se že stkale prve vezi in 
kar nekaj mladih nadobudnih glasbenikov 
iz naših krajev se bo v prihodnje priključilo 
omenjenemu glasbenemu sestavu. 
Pomemben dogodek v KS Podpeč - Preserje 
pa se je zgodil tudi dvajsetega marca, ko so 
v sklopu projekta LAS in pod okriljem 
Občine Brezovica, Zavoda za spomeniško 
varstvo, Krajinskega parka Ljubljansko barje 
in društva Lokvanj otvorili prenovljeni park 
ob Vili Kobi. Na otvoritvenem dogodku so za 
glasbeni dodatek poskrbeli učenci 
Podružnične šole Jezero. Na drugi strani Vile 
Kobi pa imamo sedaj otroško igrišče, ki kraju 
Podpeč daje želeni prostor, kjer se bodo 
lahko družili krajani s svojimi otroki. Ob pri-
sotnosti vseh udeležencev so stekle prene-
katere zamisli o možnosti razvoja in ureditve 

Kobijeve vile, ki je edinstvena zgodovinska 
vrednost v krajevni skupnosti Podpeč - 
Preserje in v kateri krajanke in krajani vidimo 
velik zgodovinsko-turistični potencial.
Ob tej priložnosti se je znova pokazala 
pomembnost izobraževalnih inštitucij v 
posameznih krajih, kjer daje šola kraju 
pomemben prispevek. Prav zaradi tega 
upamo, da se bomo končno dogovorili za 
strokovni sestanek, na katerem bomo znova 
pregledali vse možnosti ter poiskali in našli 
rešitev za prenovo Podružnične šole Jezero, 
ki bo v letu 2025 praznovala 100-letnico 
delovanja. Veseli smo, da se je Občina 
Brezovica za svoj prvi korak k prenovi odlo-
čila že v tem letu in ji namenila 20.000 evrov. 
Verjamemo, da bomo v dobro šoloobveznih 
in predšolskih otrok, ki obiskujejo vrtec, 
našli smele in dobre odločitve.  
Zadnji dogodek v naši krajevni skupnosti pa 
je bila občinska čistilna akcija, ki je potekala 
po ustaljenem načrtu.
Lep pomladanski pozdrav.

Mitja Bervar

Ureditev parka ob Vili Kobi – projekt za boljšo kakovost življenja 
Občina Brezovica je v sodelovanju z 
Zavodom za varstvo kulturne dediščine 
Slovenije in društvom ŠKTD Lokvanj izvedla 
celovito ureditev parka ob vili Kobi. Projekt, 
vreden 232.501,38 evra, od katerih je bilo 
sofinanciranih 76.746,87 evra, se je zaključil 
marca 2025. Cilj projekta je bil izboljšati 
kakovost bivanja lokalnih prebivalcev, razviti 
turistično dejavnost ter hkrati prispevati k 
ohranjanju naravne in kulturne dediščine. 
Območje naselij Jezero in Podpeč doslej ni 
imelo urejenega parka ali otroškega igrišča, 
kar je oteževalo kakovostno preživljanje 
prostega časa lokalnega prebivalstva. Park 
ob Vili Kobi, ki meji na Ljubljanico – naravno 
vrednoto in arheološki spomenik državnega 
pomena –, je tako pomemben element kul-
turne in naravne dediščine. Njegova ureditev 
je omogočila večjo povezanost skupnosti in 
razvoj družabnih ter rekreacijskih aktivnosti. 
V okviru projekta so bila izvedena vzdrževal-
na dela v parku, urejene nove poti in zasadi-
tve ter postavljena urbana oprema, vključno 
s klopmi, koši za smeti in informativnimi 

tablami. V severnem delu parka je bilo zgra-
jeno novo otroško igrišče, namenjeno naj-
mlajšim obiskovalcem. Pri snovanju projekta 
so sodelovali tudi Fakulteta za arhitekturo 
Univerze v Ljubljani, Krajinski park 
Ljubljansko barje ter Zavod za varstvo narave 
RS. Projekt je vključeval ureditev zunanjih 
površin za izboljšanje kakovosti bivanja 
lokalnih prebivalcev, ohranjanje naravne in 
kulturne krajine ter krepitev socialne pove-
zanosti s posebnim poudarkom na vključe-
vanju ranljivih skupin. Med ključne rezultate 
sodijo dostopna in urejena zunanja površina, 
ohranjanje in predstavitev naravne in kultur-
ne dediščine, postavitev informativnih tabel 
za boljše razumevanje pomena parka, pri-
prava in distribucija prospekta o parku za 
večjo prepoznavnost območja ter spodbuja-
nje večje socialne integracije prebivalstva. 
Zaključek projekta je bil obeležen z uradno 
otvoritvijo v četrtek, 20. marca 2025, na 
kateri so spregovorili župan Občine 
Brezovica Metod Ropret, predstavnica 
Zavoda za varstvo kulturne dediščine mag. 

Darja Pergovnik, namestnik predsednice 
društva ŠKTD Lokvanj Marjan Mravlje in 
direktor JZ Krajinski park Ljubljansko barje 
Janez Kastelic. 
Ob tej priložnosti je župan Metod Ropret 
poudaril dobro sodelovanje med vsemi 
vpletenimi v projekt in izpostavil pomemb-
nost ohranjanja naravne in kulturne 
dediščine.
Projekt je prinesel številne koristi tako za 
lokalno prebivalstvo kot za obiskovalce. 
Nova infrastruktura omogoča prijetno preži-
vljanje prostega časa, hkrati pa prispeva k 
varovanju in ozaveščanju o pomenu naravne 
in kulturne dediščine.

Jakob Rus
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Barjančki in Mehurčki odganjamo zimo

Pohod na Potoško goro nad Preddvrom

Pa je tudi letos prišel težko pričakovani 
pustni torek, ko so v vrtec namesto otrok 
prišli junaki, gasilci, princese, živalice, moj-
stri … nekatere že znane maškare in kar 
nekaj novih pustnih šem. Po slastnem 
krofu, ki smo ga pojedli za zajtrk, smo se, 
kot je že v navadi, odpravili proti centru 

DEOS Notranje Gorice. Ker maškare poleg 
odganjanja zime prinašamo tudi srečo in 
veselje, smo bili že po poti deležni veselih 
pozdravov in nasmehov. Ob prihodu v 
DEOS smo se najprej srečali s prijaznimi 
klovni, ki so nas že težko pričakovali. Ker je 
bilo praznovanje v polnem teku, smo tudi 

mi hitro popravili svoje maske, si oprtali 
rekvizite ter se pridružili praznovanju s 
petjem pesmic. Zaupamo vam lahko, da 
tudi maškare v DEOS-u zelo dobro pojejo. 
Po končanem nastopu smo se skozi vas 
odpravili prosti Barju, kjer smo se lahko 
malo posladkali in na lep sončen dan tudi 
poigrali. Ste že sredi belega dne videli 
sovo, kako preletava travnike? Ali pa polici-
sta, ki gradi stolp iz polžjih hišic? Ali pa 
morske deklice, ki lovijo superjunake? Vse 
to so videli štirje veliki levi, ki so budno 
spremljali vsak njihov gib. Škoda, da so 
otroci in vzgojiteljice vse to zamudili. Pa 
mogoče drugo leto …

Maškare iz enote POŠ Notranje Gorice, 
Vrtci Brezovica

Tokratni cilj planinskega izleta, ki je bil v 
soboto, 8. 3. 2025, je bila Potoška gora (1283 
m) nad Preddvorom. Kot običajno smo se  
izleta udeležili učenci in mentorice planin-
skega krožka OŠ Preserje, OŠ Brezovica, 
nekateri starši in vodnik PD Podpeč 
- Preserje. 
Izhodišče je bilo pri jezeru Črnava v 
Preddvoru. Obetal se nam je lep, sončen 
dan, zato smo bili dobro razpoloženi kljub 
strmi poti, ki nas je že od začetka vodila 
proti vrhu. Pot se je ves čas vila skozi gozd, 
vmes smo nekajkrat prečkali makadamsko 

cesto. Prvi postanek je bil ob planinski koči 
Iskra na Jakobu. Ker smo do tukaj opravili 
500 m višinske razlike od skupnih 800, so 
prijali prvi oddih, malica in lepi razgledi po 
ravnicah proti Kranju, Ljubljani in Škofji Loki. 
Za Jakobom smo lahko videli pobočje, ime-
novano Zaplata. Ta je znana po izstopajo-
čem gozdičku sredi travnatega pobočja, 
imenovanega Hudičev boršt. Dokaj strma 
pot nas je tudi od tod naprej vodila skozi 
gozd. Vmes smo naleteli na zaplate snega, ki 
so otrokom poskrbele za zabavo. Za trenu-
tek smo se ustavili na razgledni točki, od 

koder je bil zelo lep razgled proti Storžiču. 
Na vrhu Potoške gore smo si znova malce 
oddahnili, se na hitro okrepčali, nato pa se 
razveselili spusta navzdol proti Domu na 
Čemšeniku. Tukaj smo si privoščili nekaj sla-
stnih dobrot, se poigrali na igralih in na jasi 
okoli doma, v daljavi opazovali smučarje na 
Krvavcu, še malo poklepetali, nato pa se 
spustili v dolino, kjer nas je čakal avtobus.
Zadovoljni smo zaključili izlet, saj smo 
vedeli, da smo aktivno izkoristili lep sončen 
dan. 

Andreja Košir, OŠ Preserje
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Družinska urica badmintona na Brezovici! 

Šahistke OŠ Preserje tretje na državnem prvenstvu

Februarja 2025 smo v Badminton klubu 
Brezovica pripravili pravo zabavo za badmin-
TONČKE, badminTONČICE in njihove družine 
– »družinsko urico badmintona«! Otroci so 
pokazali svoje najnovejše veščine, starši pa 
so spoznali nekaj osnovnih trikov. Zdaj bodo 
lahko vsi skupaj vadili na domačem dvorišču, 
v lokalni dvorani ali pa na prihajajočih pikni-
kih! Z eno besedo – zabava in gibanje za vso 
družino! Vabljeni k sodelovanju! 
Športen pozdrav! 

V soboto, 15. marca, je v Tolminu potekalo 
državno ekipno osnovnošolsko prvenstvo v 
šahu za fante in dekleta do 15 let. Iz OŠ 
Preserje se je prek regijskih kvalifikacij na 
državno prvenstvo uvrstila dekliška ekipa v 
postavi Megi Rogelj, Sara Šivic, Kaja Tomc. 
Igrale so odlično, v napetem zaključku so 
bile v ključnih trenutkih bolj zbrane od kon-
kurentk in na koncu zasedle tretje mesto. 

Končni vrstni red: OŠ Janka Modra Ljubljana 
in OŠ Kidričevo po 17 točk, OŠ Preserje 12, 
OŠ Bogojina in OŠ Angela Besednjaka 
Maribor po 11, OŠ Frana Albrehta Kamnik in 
OŠ Brezno - Podvelka po 10 itd. (15 ekip).
Dekletom čestitamo za izjemen uspeh in 
želimo, da bi bil ta rezultat v vzpodbudo 
vsem mladim preserskim šahistom.

Klemen Šivic 

Badminton klub Brezovica
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Polona Raušl je legendarna šolska knjižničarka na Osnovni šoli Brezovica pri Ljubljani. Njeno delo je prepleteno s knjigami, branjem, kul-
turo in humanitarnostjo. V štiridesetletnem obdobju je poučevala tudi slovenščino in vzgojo za medije. Rada ima filme, poezijo, gledališče 
in knjižni klub, je ljubiteljica pohodov in obiskov trgovin z rabljenimi stvarmi. Četrt stoletja je pela v ženskem pevskem zboru in bila pred-
sednica Kulturnega društva Brezovica, od ustanovitve dalje je v upravnem odboru Županovega dobrodelnega sklada, že četrti mandat je 
občinska svetnica.

Legendarna šolska knjižničarka na Osnovni šoli Brezovica pri Ljubljani

»V občini Brezovica mi je všeč sodelovanje in 
povezovanje šole s krajem in različnimi društvi 
ter organizacijami. Temu sledim že od srednje 
šole, saj je prijetno ustvarjati v domačem 
okolju.«

Kdaj ste se odločili, da boste kariero posveti-

li pedagoškemu delu?

Da bom učiteljica, sem vedela pri petih letih. Da 
bom ostala  »brezov'ška učiteljica«, pa  mi je 
postalo jasno, ko sem se zaposlila na »svoji« 
osnovni šoli in spoznala odlične sodelavce; sta-
rejše kolege, ki so   učili tudi mene, in mlado 
ekipo zagnanih, naprednih in malo uporniških 
somišljenikov.  Včasih se pošalim, da se  moje 
življenje, službeno, družbeno,  družabno in 
zasebno, odvija na razdalji dveh kilometrov. 
Marsikomu se zdi to dolgočasno, a meni je všeč. 
Šteje namreč to, kar rada počnem in soustvar-
jam, s kom se družim in sodelujem, kaj me 
osrečuje in mi prinaša zadovoljstvo.
Kakšno je vzdušje v knjižnici in kdo jo najra-

je obiskuje?

V knjižnico ne prihajajo samo knjižni molji, 
čeprav jih je vedno kar nekaj, ki se najraje skrije-
jo med police in se ne pustijo motiti, ko se 
zatopijo v strip ali napeto knjigo. Učenci priha-
jajo tudi na druženje, na klepet, pišejo (in prepi-
sujejo!) domače naloge, igrajo šah in družabne 
igre ter preizkušajo meje »še sprejemljive gla-
snosti« knjižničnega reda. In tako tudi mora biti, 
saj je knjižnica prostor, kjer naj bi se počutili 
dobro. Stare knjižnice, ki se je mnogim vtisnila v 
nostalgičen spomin,  sicer ni več, mnoge grenke 
in sladke zaupane skrivnosti pa so  ostale pri 
meni ... Trudimo se, da tudi  novejši in moder-
nejši  prostor izžareva  toplino in domačnost.
Imamo  veliko kvalitetne in sodobne literature 
domačih in tujih ustvarjalcev. Vsako leto pova-
bimo  kakšnega  literarnega ustvarjalca,  tako 
smo gostili:  Nežo Maurer,  Bogdana Novaka, 
Ivana Sivca,  Ferija Lainščka, Barbaro Gregorič,  
Deso Muck, Janjo Vidmar, Primoža Suhadolčana, 
Anjo Štefan, Nino Mav Hrovat,  Žiga X. Gombača, 
Andreja Rozmana Rozo, Boštjana Gorenca-
Pižamo in še koga. Ta srečanja so odlično 

oglaševanje branja, saj so potem  dela teh 
avtorjev  kar nekaj časa prave  uspešnice.
Nepozabni ostajajo  nagradni izleti v 
Benetke za zvestobo Bralni znački v osnovni 
šoli;  tradicija sega v devetdeseta leta, ko je z 
njimi začela Zveza prijateljev mladine nek-
danje občine Ljubljana Vič-Rudnik. Na srečo 
se mesto pogreza počasi, tako da lahko  še 
dolgo sprejema nove in nove generacije 
zlatih bralcev; pri nas je to vsako leto dobra 
četrtina  devetošolcev. Še vedno verjamem 
v moč  mentorjev Bralne značke, ki lahko  
bralcu s sodobnimi oblikami omogočijo  pot 
do  prave knjige ob pravem času.   
Kakšne so danes bralne navade otrok? 

Kaj jim pri branju povzroča preglavice?

Bralne navade so različne. Mnoge  zanima 
predvsem, koliko strani ima knjiga, želijo 
čim tanjšo, čim prej pa se mora v njej kaj 
»hudega«  zgoditi. Vsakodnevna neučaka-
nost  in nepotrpežljivost se torej odražata  
tudi pri branju; »na hitro in na takoj«. 
Kratkotrajno pozornost in pomanjkanje 
zbranosti opažam tudi pri gledanju filmov. 
In naj omenim,  da kar nekaj  učencev, zlasti 
deklet, raje bere knjige v angleščini kot v 
slovenščini. 
Kdaj ste začeli poučevati na OŠ Brezovica 

in  kakšni so bili začetki?

Začela sem kot absolventka Pedagoške 

akademije, od nekaterih učencev sem 
bila starejša le sedem let. Takoj je »šlo 
zares«. Veliko sem se učila, pisala pripra-
ve, ravnatelj, gospod Edvard Velkavrh, je 
bil zelo strog in zahteven. Kadar je priso-
stvoval učni uri, seveda je stopil v razred 
nenapovedano, sem imela tako tremo 
kot učenci. Ti so na teh  hospitacijah 
vedno sodelovali, dvigali roke, mi poma-
gali in potem spraševali, kaj je rekel, 
kakšni smo bili …  Začetniki smo se dobro 
kalili! Kar hitro so nam bile zaupane, če 
danes pomislim, zahtevne in odgovorne 
naloge. Ker nisem imela »dovolj ur«, kot 
se še danes reče, sem »za eno leto«  
postala mentorica znamenitega šolskega 
glasila Barje, ki so ga do takrat urejale v 
mojih očeh učiteljske veličine. In »za eno 
leto« se je razvleklo v trideset nepozab-
nih številk, nekaj je bilo tudi nagrajenih v 
državnem merilu. Mnogo več od nagrad 
pa so mi pomenile ure snovanja in delov-
nih sestankov z mladimi novinarji, kar so 
nekateri potem tudi zares postali.
Kot učiteljica, (že prvo leto!) razredničarka 
in knjižničarka sem prepoznavala močna 
in malo manj močna področja učencev 
različnih starosti,  jim svetovala, jih  pod-
pirala in vzpodbujala.  Šola oziroma 
služba mi je vedno omogočala raznolika 
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izobraževanja;  usposobila sem se tudi za 
vodenje otroškega parlamenta, ko so 
le-ti začeli nastajati v šolah in so omogo-
čali za tiste čase zelo kritično obravnava-
nje aktualnih problematik, povezanih z 
odraščanjem, šolo, družbo, družino, nasi-
ljem, mediji in preživljanjem prostega 
časa. 
Kako ste se ujeli  s sodelavci?

Delo v osnovni šoli je timsko. »Soliranje« 
odpade, saj je mnogo lažje, če se sode-
lavci med sabo podpirajo in sodelujejo v 
dobrem in slabem. Vsak svoje delo naj-
bolje pozna,  zato se je nesmiselno pri-
merjati. Prevzela sem  mnogo prireditev, 
projektov in kulturnih dejavnosti in s 
sodelavci smo si naloge vedno porazdeli-
li. K sodelovanju sem, če se je le dalo, 
povabila tiste, ki jim je bila vsebina blizu 
in v veselje.  Razumljivo je namreč, da 
vseh vse ne zanima oziroma dovolj trdo 
delajo že pri pouku;  je pa nepogrešljivo, 
da so spoštljivi do stvari, ki jih počnejo 
ostali in pomagajo, kolikor pač  dopušča-
jo razmere. Ne vem, kako je pri drugih, a 
meni je prav pohvala in vzpodbudna 
beseda sodelavcev zelo veliko pomenila.
Katere novosti ste uvedli v okviru 

šole? So vse povezane s knjigami in 

branjem?

To so zagotovo bralno-filmske noči za 6. 
in 7. ter za 8. in 9. razrede, s katerim sva 
začeli  s kolegico Zdenko Ivančič kot z 
obliko bralnega kluba, poglobljenega 
pogovora o prebranem.  Vstopnica za 
dogodek je temeljito prebrana predpisa-
na knjiga. Obravnavali smo različne vse-
bine;  knjige so odpirale tudi zamolčane 
(tabu) teme.  Tovrstne bralne noči so 
hkrati nepozabna  družabna srečanja, ki 
se po gledanju filma med knjižnimi poli-
cami  in v spalnih vrečah zavlečejo v 
zgodnje jutranje ure…
Zamislili  smo si tudi filmske popoldneve 
za učence. Ti so v zlatem obdobju video-
tek najprej potekali kar v šoli,  nadaljevali 
pa smo  z organiziranimi obiski kina v 
Ljubljani. Spomnim se, ko smo se po 
pouku kar s tremi avtobusi odpeljali v 
ravno odprti Kolosej gledat prvi film o 
Harryju Potterju, pozneje pa skoraj vse 
slovenske mladinske filme. Učence  

navajamo tudi na  obisk Kinodvora, ki ponuja 
kvalitetne, zahtevnejše in nekomercialne 
filme. Tradicionalni so postali  vsakoletni 
popoldanski obiski Slovenskega knjižnega 
sejma, kamor sva ljubitelje knjig vodili s sla-
vistko Darjo Jakomin. In prav lepo je zdaj 
tam srečevati  nekdanje učence, že odrasle 
obiskovalce dogodka.
Od nekdaj se mi je zdelo pomembno,  da 
učencem privzgajamo občutek solidarnosti. 
Knjižnica je bila od nekdaj središče mnogih 
humanitarnih akcij; začeli smo z zbiranjem  
medvedkov in tolarjev za ljubljansko pedia-
trično kliniko, nadaljevali z akcijami Rdečega 
križa, Karitas, Anine zvezdice …
Vesela sem, ker za humanitarne akcije na šoli 
zdaj vzorno skrbijo učenci prostovoljci s 
svojima predanima mentoricama. 
Rada sem sodelovala v Šolskem skladu, kjer 
smo z našimi učenci in znanimi gosti pripra-
vili veliko odmevnih dobrodelnih prireditev. 
Kaj pa se je v šolah spremenilo? Kaj vas 

moti?

Ne bi govorila o dobrih in slabih časih, saj je  
vsako obdobje prineslo  kaj lepega in poseb-
nega. Včasih sem se utrujena vprašala, kaj mi 
je tega treba, a verjetno je podobno tudi v 
drugih poklicih. Število učencev na šoli se je 
v tem času podvojilo. Ko sem začenjala, je 
potekal pouk v dveh izmenah.  Sliši se čudno,  
a včasih smo učitelji več smeli in si več upali. 
Učence sem brez kakršnihkoli soglasij star-
šev v slabem vremenu z avtom peljala 
domov, če smo se zadržali pri krožku, in 
obvezno pisanje »pozabljenih« domačih 
nalog po pouku je bilo povsem 
samoumevno.
Spremenili so se predvsem starši. Prav je, da 
so skrbni in spremljajo otrokov razvoj.  
Neprimerno pa se mi zdi nekritično vpleta-
nje v učiteljevo delo ali  širjenje nepreverje-
nih oziroma subjektivnih objav na družabnih 
omrežjih. Prepričana sem namreč, da je 
mogoče  večino zapletov  kljub vsemu rešiti 
s pogovorom »v živo«, ne pa z dramatizira-
njem na spletu in anonimnimi prijavami  na 
Inšpektoratu za šolstvo. Zagotovo pa ne 
nasprotujem iskanju pojasnil v uradnih 
ustanovah, ko ne gre drugače.
Menim, da  ima preveč učencev  odličen  
oziroma previsok učni uspeh. Včasih so bili v 
razredu trije ali štirje najboljši, zdaj jih je 

skoraj polovica. Ne strinjam se s kopičenje pred-
pisane učne snovi, s trenutnim načinom »nabi-
ranja«  točk« za vpis v srednjo šolo in z nepremi-
šljenim uvajanjem  novitet, ki se pozneje 
pogosto izkažejo za neuspešne. Ena teh se že to 
jesen uvaja v  podaljšano bivanje. Ob vsem tem 
pa je splošna razgledanost pri večini otrok 
vedno slabša, kot je bila. 
Kaj je po vašem mnenju glavna stvar, ki jo 

učitelj lahko da učencu?

Dober učitelj je dosleden, ravno prav strog, 
pošten, učencu pa da vedeti, da mu je zanj mar.
Prepozna stiske in na primeren način pomaga.  
Dobro je, če ima smisel za »zdrav« humor. Ni 
žaljiv, ne podcenjuje in se iz učencev  ne norčuje. 
Pohvali takrat, ko je pohvala zaslužena. 
Imate v šoli že  »naslednika«, ki bo vašo 

bogato zapuščino, tudi knjižničarsko, peljal 

naprej?

Za prihodnost me ne skrbi! V knjižnici je drugo 
leto zaposlena  kolegica, ki je s strokovnostjo in 
srčnostjo že osvojila učence, v kolektivu pa je 
veliko mladih in sposobnih učiteljev, vrednih 
zaupanja.
V vseh teh letih se je zagotovo nabralo kar 

nekaj učiteljskih prigod. Bi nam za konec 

zaupali kakšno?

Pri parkiranju sem  spregledala, da je obvezna 
uporaba parkirne ure. Ko sem se vrnila, me je na 
steklu čakal letak. Ni bil reklamni. Obvestilo 
redarske službe. (Neprimerna beseda.) Dva 
možakarja v uniformah sta že krasila sosednji 
avto, ko sem ju prijazno pozdravila in začela z 
opravičevanjem.
Starejši z brki  je rekel:  »O, vas se pa spomnim iz 
šole ...«
»Je to dobro ali slabo?« sem  glasno razmišljala.
V odgovor je z  eno potezo s šipe potegnil obve-
stilo in me pustil brez besed. 
Jaz pa njega, ko sem ga ogovorila z imenom in 
priimkom in se mu zahvalila.

Aljaž P. Kunej
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V Dvorani doma krajanov Notranje Gorice je v 
petek, 14. marca, potekala skupščina Gasilske 
zveze Brezovica, ki vključuje vsa gasilska dru-
štva na območju naše občine. Redne skupščine 
se je udeležilo lepo število gasilcev in gasilk, 
delegatov in delegatk, članov upravnega 
odbora, predstavnik regije ter drugih gostov. 
Skupščino so otvorili s sprejemom poslovni-
ka in izvolitvijo organov skupščine, sledili pa 
so nagovori in poročila predsednika, povelj-
nika in finančnika zveze. Kot je izpostavil 
predsednik GZ Brezovica Miran Repar, vodilo 
upravnega odbora še naprej ostaja usmerja-
nje delovanja prostovoljnih gasilskih društev 
in njihovih enot v »luči napredka in krepitvi 
požarnega varstva v celotni občini«. 
Predstavil je tudi nekaj pomembnejših točk, 
ki so jih dosegli v preteklem letu: podpisali 
so pogodbo z ZVD, zavarovali so člane pri 
zavarovalnicah in ZZZS, na področju naku-
pov so uspešno izvedli zastavljeni načrt in 
sofinancirali vso dogovorjeno osebno zašči-
tno opremo za gasilske enote za leto 
2023/24. Za vsa društva so kupili tudi novo 
opremo za delo na višini, organizirali pa so 
tudi tečaj za delo na višini.
Prav tako je občina zagotovila sredstva za 
investicije tudi v gasilska vozila, je povedal 
predsednik. PGD Vnanje Gorice je za eno 
izmed svojih vozil kupilo podvozje 
Mercedes-Benz, ki bo tako opravilo nadgra-
dnjo vozila v gasilsko vozilo s cisterno v 
GVC1 in bo končana v letošnjem letu. PGD 
Preserje je v preteklem letu nadaljevalo gra-
dnjo novega gasilskega doma, izvedli so 

betonska dela in temeljno ploščo, kmalu naj 
bi prestavili še transformatorsko postajo. Po 
več letih je PGD Vnanje Gorice dobilo grad-
beno dovoljenje, zato so gasilci že začeli s 
prestavitvijo komunalnih vodov in zemelj-
skimi deli za gradnjo novega gasilskega 
doma. Kot je poudaril predsednik, ostaja 
zakon po vseh teh letih v večini enak kot na 
začetku, ugotavlja pa tudi, da je gasilstvo 
primerno organizirano in je zato v družbi 
tudi visoko cenjeno. Upravni odbor GZ 
Brezovica je sprejel tudi pravilnik o finanč-
nem poslovanju zveze. Ob koncu leta je 
komisija opravila redne letne preglede dru-
štev, na katerih so ugotovili, da ta dobro 
vzdržujejo in gospodarijo z gasilsko opremo. 
Na gasilskem poligonu so v začetku leta 
zgradili hidrantno omrežje z dvema hidran-
toma, poligon pa so priključili na elektro 
omrežje gasilskega doma Notranje Gorice. 
Pripravljena je tudi sanitarna kanalizacija, 
predvidena za sanitarije ob poligonu. Zelo 
dejavna, predvsem na tekmovanjih, je bila 
tudi gasilska mladina, ki se uspešno medge-
neracijsko povezuje. Kot je še poudaril pred-
sednik, zelo lepo sodelujejo tudi z občino 
Brezovica, sosednjima Gasilskima zvezama, 
Gasilsko zvezo regije Ljubljana ter štabom 
civilne zaščite Brezovica.
Kot je v poročilu poudaril poveljnik Gregor 
Košir, so imeli v preteklem letu manj inter-
vencij kot leta 2023. Tudi lansko leto so 
pomagali gasiti požar na Krasu. Poudaril je, 
da se je novi poligon pokazal kot dobra 
naložba za gasilce, saj so ga v preteklem letu 

uporabili več kot sto-
krat. Največkrat so se 
gasilci v preteklem 
letu soočili s tehnični-
mi nesrečami, veliko 
pa je bilo tudi poža-
rov, prometnih 
nesreč, naravnih 
nesreč in drugih 
posredovanj.
Sledilo je finančno 
poročilo GZ Brezovica, 
pri katerem se finanč-
ni okvir giblje okoli 

350 tisoč evrov, v celoti pa GZ Brezovica 
financira občina. GZ Brezovica je pri tem del 
svojega prihodka, veliko več od pričakova-
nega, zaslužila sama, razlog za to pa je prav 
oživitev gasilskega poligona.
Nadzorni odbor GZ Brezovica ni ugotovil 
odstopanj in je delo kot tudi rezultate ocenil 
kot dobre in vzorne.
Na skupščini so soglasno potrdili tudi pro-
gram dela in finančni načrt za leto 2025. 
Slovesno so na skupščini z glasovanjem za 
častnega predsednika Gasilske zveze 
Brezovica potrdili Marka Susmana, sicer 
člana PGD Jezero, za poveljnika Gasilske 
zveze Brezovica pa so potrdili Boštjana 

Marinka, člana PGD Vnanje Gorice.
Podžupan občine Brezovica Marko Čuden je 
potrdil dobro delovanje vseh društev in 
gasilske zveze, na občini so šli tudi čez petle-
tni program in ga potrdili, zato bodo po nje-
govih besedah sredstva za naprej zagoto-
vljena. Kot je še poudaril podžupan, je nivo 
opreme kot tudi gasilskih domov v občini na 
visokem nivoju. Tako kot podžupan je tudi 
predstavnik regije poudaril pomen poligona 
na Brezovici, ob tem pa je v svojem govoru 
izpostavil še, da je zelo malo gasilskih dru-
štev, ki gradijo nove gasilske domove, zato je 
pohvalil in pozdravil to idejo ter načrt in tudi 
dobro sodelovanje GZ Brezovica z regijo.
Ob koncu so sledili še pozdravni nagovori 
gostov, med drugim so spregovorili pred-
stavniki Gasilskih zvez iz okolice (GZ 
Dolomiti, Horjul, Ljubljana in Vrhnika). 
Skupščino so slovesno sklenili s predajo pra-
pora GZ Brezovica ter krajšim kulturnim pro-
gramom Mešanega pevskega zbora Rakitna.

Aljaž P. Kunej

Na skupščini Gasilske zveze Brezovica potrdili 
častnega predsednika in poveljnika
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Gasilska podpeška mladina

Računalniški tečaji v Podpeči

Gasilska mladina se v Podpeči srečuje vsak 
torek ob 18. uri. Srečujemo se v gasilskem 
domu, kjer se pripravljamo za različna 
tekmovanja in se tudi zabavamo. V 

decembru smo izdelovali voščilnice in okra-
sili gasilski dom. V začetku januarja smo 
odšli na ogled risanke v Ljubljano, večer 
animiranega filma pa smo si privoščili tudi v 
gasilskem domu. Januarja smo imeli tudi 
mladinski občni zbor. Nagovorili so nas 
predsednik in poveljnik društva ter predse-
dnica Komisije za mladino Gas. zveze 
Brezovica. Od januarja do februarja je bilo 
zelo malo časa, vendar smo se kljub temu 
pripravili za tekmovanje v kvizu. Nekateri 
smo prestopili od pionirjev k mladincem in 

prvič tekmovali kot mladinci. Bilo je kar 
zahtevno, nismo dosegli najboljših rezulta-
tov. Rezultata so se razveselili le pripravniki, 
ki so osvojili 1. mesto. V sredini marca so se 
udeležili regijskega kviza na Igu. Vsi skupaj 
pa se bomo maja udeležili orientacijskega 
tekmovanja v Vnanjih Goricah.
Če se nam želi kdo pridružiti, se lahko obrne 
na Anžeta Suhadolnika na telefonsko števil-
ko 031 264 700. Z gasilskim pozdravom »Na 
pomoč«! 

Mladina PGD Podpeč 

Društvo upokojencev Podpeč - Preserje je 
lansko leto jeseni in letos spomladi v Podpeči 
organiziralo tečaj računalništva in tečaj za 
uporabo pametnega telefona. 
Tečaj financirata Republika Slovenija, 
Ministrstvo za digitalno preobrazbo in 
Evropska unija, izvaja pa podjetje ISA 
ZNANJE d.o.o.

Udeležencem želimo omogočiti, da bolje 
razumejo in uporabljajo sodobno tehnologi-
jo, kar jim bo koristilo v življenju in prispevalo 
k njihovi večji vključenosti v digitalno 
družbo. 
Tečaj je bil brezplačen in se ga je udeležilo 
skupno štirinajst skupin po deset tečajnikov. 
Zaradi velikega zanimanja in zadovoljnih 

udeležencev predvidevamo ponovitev 
tečaja v letu 2026.

DU Podpeč - Preserje
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V PGD Kamnik pod Krimom uspešno zaključili aktivno leto 2024
Kamniški gasilci smo v preteklem mesecu 
izvedli občni zbor s tem uspešno zaključili še 
eno poslovno in delovno leto. 

Operativni gasilci so redno izvajali vaje in s 
tem vzdrževali znanje, ki je potrebno ob 
posredovanju na intervenciji. V letu 2024 so 
izvedli 9 elementarnih, 2 društveni in 1 med-
društveno vajo. Pri elementarnih vajah je 
poudarek na seznanjanju z gasilskim orod-
jem, opremo in taktiko. Na gasilskem poligo-
nu GZ Brezovica so izvedli dan elementarnih 
vaj, na katerem so sodelovala tudi sosednja 
društva. Ostale vaje so bile na temo požara v 
stanovanjskih objektih. Redna skrb društva 
je tudi opravljanje zdravniških pregledov za 
gasilce, vzdrževanje/nakup osebne zaščitne 
opreme za gasilce in orodja. 
Operativna enota je posredovala na 7 inter-
vencijah, ki so se razlikovale tako po vrsti kot 

obsegu. Posredovali so pri sproženem 
požarnem alarmu, dimniških požarih, požaru 
na Krasu, reševanju obolelih oseb, odstranje-
vanju sršenjega gnezda. 
Udeležili smo se tečaja za gasilca pripravnika 
in nosilca izolirnega dihalnega aparata. Člani 
društva delujemo na ravni GZ Brezovica kot 
predavatelji, inštruktorji in sodniki. V društvu 
pa potekajo tudi dejavnosti pri delu z mladi-
no, članicami in veterani. V preteklem letu 
smo se udeležili več slavnostnih dogodkov 
(Florjanova maša, maša na Žalostni gori, 
slavnostne seje, parade) in žal tudi gasilskih 
pogrebov. Uspešni smo tudi na področju 
tekmovanj. Udeležili smo se Občinskega in 
Regijskega gasilskega tekmovanja v gasil-
sko-športnih disciplinah. Društvo so zasto-
pale kategorije pionirji, mladinci, člani A, 
člani B in starejše gasilke. Ekipi članov A in B 
sta tudi nadaljevali s treningi za zimsko ligo v 
spajanju sesalnega voda v organizaciji GZ 
Vrhnika. Mladina se redno udeležuje še tek-
movanja gasilski Kviz in Orientacijo. Vse 
ekipe dosegajo zelo dobre rezultate, tudi 
najvišja mesta. Pri delovanju mladine so naj-
bolj zaslužni mentorji, ki se zelo uspešni, saj 
med seboj povezujejo številčno gasilsko 

mladino. Tudi na področje preventive ne 
pozabimo, saj redno skrbimo za pregled 
orodja in opreme, predvsem za lestve in 
bremensko tehniko, nekatere hidrante in v 
oktobru organiziramo pregled gasilnih 
aparatov. 
Uspešni smo tudi pri izvedbi gasilske veseli-
ce, ki jo namenimo vsem krajanom v zahvalo 
za njihovo podporo. Tudi letos jo bomo 

izvedli pri gasilskem domu v soboto, 10. 

maja 2025, z Ansamblom Banovšek, na 

katerega ste vsi lepo povabljeni. Da vse 
poteka nemoteno, je potrebna dobra ekipa, 
ki vedno šteje preko 80 zaslužnih članov, na 
kar smo zelo ponosni. Zato vas vabimo, da 
tudi letos naš trud podprete s svojo 
prisotnostjo. 
Na koncu se v PGD Kamnik pod Krimom še 
enkrat zahvaljujemo vsem gasilkam in gasil-
cem, ki namenijo svoj prosti čas, da tako 
velikodušno in dobro opravljajo prostovolj-
no delo, ter vsem drugim, ki nas podpirate 
oz. ste kakor koli pripomogli k boljšemu 
delovanju in razvoju našega društva. »Na 

pomoč!«

Za PGD Kamnik pod Krimom, 
Dragica Lenarčič

Napoved nove platforme: ZDOBOSFERA nas bo spremljala celo leto
Odmevi iz drugega zbora članov društva 

ZDOB, ki je potekal v soboto, 8. 3. 2025.

Društvo ZDOB bo tudi v letu 2025 nadaljeva-
lo z razvojem in širjenjem svojih dejavnosti 
ter krepilo sodelovanje med društvi, lokalno 
skupnostjo in širšo javnostjo. Skozi raznolike 
projekte želimo prispevati k razvoju turizma, 
kulture, športa, podjetništva, izobraževanja, 
medgeneracijskega povezovanja in konjeni-
štva. Nadaljevali bomo z organizacijo 
odmevnih dogodkov, ki so se v preteklih 

letih že izkazali za uspešne, ter uvajali nove 
projekte, ki bodo prinašali dodano vrednost 
kakovosti bivanja v našem lokalnem okolju.
Eden ključnih projektov društva v letu 2025 
bo ZDOBOSFERA – platforma, namenjena 
izobraževanju, povezovanju, širjenju znanja, 
spoštovanju vrednot ter zavedanju o 
pomembnosti sodelovanja, strpnosti in 
predvsem aktivnosti vseh krajanov, občanov 
in državljanov. Projekt bo združeval člane 
društva, lokalne strokovnjake in zunanje 

goste ter ponujal tematske pogovore, polju-
dno-strokovna predavanja in praktične 
delavnice. Vsebina bo v prvi vrsti pokrivala 
širok spekter kulturnega področja, podjetni-
štvo, politiko, šport, osebni razvoj, digitalno 
pismenost in zdravje.
V sklopu ZDOBOSFERE bo zaživela tudi pro-
dukcija podcastov in vzpostavitev YouTube 
kanala, s čimer bomo ustvarili dostopno in 
trajnostno zbirko vsebin za člane društva in 
širšo javnost. Projekt bo financiran s spon-
zorstvi, občinskimi in državnimi razpisi ter 
deloma s plačljivimi delavnicami, pri katerih 
bodo člani deležni ugodnosti. Skozi sodelo-
vanje sekcij, lokalnih organizacij in strokov-
njakov bomo krepili prepoznavnost društva 
in ustvarjali vsebine, ki bodo zanimive za 
celotno skupnost.
Društvo ZDOB bo tudi letos z nadaljevanjem 
obstoječih in uvedbo novih projektov še 
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Dan žena v Stari dami
Težko bi si zamislili primernejši prostor za 
praznovanje dneva žena kot dvorano v 
Vnanjih Goricah z ljubkovalnim vzdevkom 
Stara dama. S svojimi vsebinami že desetle-
tja bogati vsakdanjik okoliških prebivalcev in 
se mora kot druge dame tudi ona nenehno 
dokazovati in upravičevati svoj obstoj. 
Na predvečer praznika je obiskovalke kon-
certa, ki so ga zanje pripravili fantje iz doma-
čih glasbenih skupin U’Izi in JRB, pričakala 
posebna pozornost – vrtnica in kozarec 
penine. Ob tem je bilo veselje opazovati 
izraze prijetnega presenečenja na njihovih 

naprej delovalo kot povezovalni člen sku-
pnosti. S projektom ZDOBOSFERA, nadgra-
dnjo Adventno-božičnega sejma in širjenjem 
dejavnosti posameznih sekcij bomo še 
okrepili našo vlogo pri razvoju lokalnega 
okolja. Skozi sodelovanje s člani, partnerji in 
podporniki bomo zagotavljali kakovostne 
vsebine ter prispevali k še bolj aktivni 
skupnosti.

Naš zbor članov je minil v prijetnem in prija-
teljskem vzdušju ter dobri in pozitivni ener-
giji. Ker pa je bil ravno 8. marec, dan žena, 
smo fantje naša dekleta obdarili z rožami.
Napovedujemo dogodek v okviru 

ZDOBOSFERE: V soboto, 5. aprila 2025, ob 

10. uri, bo v dvorani Kulturnega doma, 

Jezero 21, potekalo predavanje z naslovom 
»Bonton, protokol in spoštljivo 

komuniciranje«. Nič od naštetega ne bi 
smelo biti tabu tema, saj nas kultura našega 
obnašanja zaznamuje in spremlja v vsakda-
njem življenju. Predavanje bo vodila Ariana 

Bervar (Pika). Vljudno vabljeni vsi krajani 

in občani, da se nam pridružite pri sku-

pnem soustvarjanju prostora znanja, 

spoštovanja in povezanosti!

Društvo ZDOB, Matic Svete

obrazih.  Sledil je koncert, ki vsaj treh genera-
cij nikakor ni pustil ravnodušnih, moški del 
občinstva pa je le kratek čas uspel ostati pri 
miru. Najstarejša glasbena navdušenka (ker 
je dama, njenih let seveda ne bomo razkrili, 
morda le namig – devet desetletij ;-) pa si bo 
koncert najbolj zapomnila po izpolnjeni 
glasbeni želji, ki si jo od tedaj dalje zagotovo 
še pogosteje prepeva :-) Fantje so z organiza-
cijo s pozitivno energijo nabitega večera 

(znova) dokazali, da citirana misel nekdanje 
britanske premierke Margaret Thatcher: »Če 
bi radi, da vam nekaj razložijo, prosite 
moškega. Če bi radi, da bi bilo nekaj nareje-
no, prosite žensko.« ne drži ;-)
Dokazali so tudi, da je skrivnost uspeha 
vsake skupnosti v medsebojnem spoštova-
nju in sprejemanju razlik. Zato se je vedno 
znova pomembno spomniti, da današnji 
položaj žensk v naši družbi ni nekaj samou-
mevnega. Še vedno gre za proces in izkušnje 
po svetu kažejo, da se ta lahko razvija ali pa 
na žalost tudi (še vedno) nazaduje.

Zavod Creatus
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ODPIRALNI ČAS

od ponedeljka do petka: 8.00 - 15.00
sreda: 8.00 - 18.00

Skrb za čebele in pogled v prihodnost v ospredju občnega zbora ČD Krim

Občni zbor Turističnega društva Rakitna, letos na prvi pomladni dan

Na občnem zboru so čebelarji Čebelarskega 
društva Krim zaključili s praznovanjem 
40-letnice delovanja društva. Aktivnosti 
društva so resda potekale skozi celo leto. 
Spregovorili smo, kako je potekalo čebelar-
jenje včasih in kako poteka danes. Splošna 
ugotovitev navzočih je bila, da postaja delo 
s čebelami vse bolj zahtevno – glede na 
pašne razmere, ki se v zadnjih letih dodatno 
poslabšujejo.
Letos prihajajo informacije iz cele Slovenije 
o velikem številu umrlih čebel. Poglavitna 
razloga sta bila prepozno zdravljenje čebel 
in pomanjkanje hrane. Eden od možnih 
vzrokov umiranja čebel je tudi zdravljenje 
na različne načine.

Tudi vremenski pojavi v spomladansko 
poletnem obdobju (toplo, hladno, nevihte 
itd.) niso v korist razvoja čebeljih družin.
Za leto 2025 smo si zadali več nalog:

•	 seznanjanje čebelarjev glede pravoča-
snega in priporočljivega zdravljenja 
čebel;

•	 obisk predavanj o različnih boleznih ter 
ustreznem zdravljenju čebel;

•	 sodelovanje z Osnovno šolo Preserje v 
obliki predavanj za učence in poskus 
organizacije čebelarskega krožka v šoli;

•	 sodelovanje z Občino Brezovica;
•	 organizacija strokovne ekskurzije.
Na koncu smo podelili čebelarjem priznanja 
za 10, 20, 30 in 40 let članstva v ČD Krim.
Visoki priznanji Antona Janše 2. stopnje sta 
prejela Aleš Peček in Bojan Borštnik – za 
dolgoletno in aktivno delo v društvu.
Dolgoletnega predsednika društva Franca 
Suhadolnika pa smo soglasno izvolili za 
častnega predsednika društva.

ČD Krim

V petek, 21. 3. 2025, na prvi pomladni dan, je 
imelo TD Rakitna občni zbor. Veseli smo 
pomladi še toliko bolj, ker se pomlajuje tudi 
članstvo v Turističnem društvu, kar nekaj 
mladih se nam je pridružilo. Veseli smo vseh 
novih članov.
S prisotnostjo sta nas na občnem zboru raz-
veselila župan občine Brezovica Metod 
Ropret in Marica Gomboc iz TZ Brkini, Kras, 
Notranjska, katere član je od lani tudi 
Turistično društvo Rakitna. 
Občni zbor je vodil Bojan Debevec. Izvolili 
smo novega člana upravnega odbora Luka 
Kolmana, ki je postal tudi podpredsednik. Po 
opravljenih formalnostih in pregledu dela v 
lanskem letu smo se posvetili predvsem 
nalogam letos. 

Letos bomo prvič organizirali dva dogodka. 
Maja prvič izvedli izmenjavo sadik in semen, 
konec leta pa povabili krajane, da postavimo 
jaslice na prostem. Izmenjava semen in sadik 
v Rakitni bo predvidoma 10. 5. Pestrost zele-
njavnih, zeliščnih in cvetličnih vrtov je izziv 
vsakemu ljubiteljskemu vrtnarju. Marsikatera 
semena rastlin so že zelo redka, zato bomo 
poskusili oživiti stare avtohtone vrste. K 
aktivni udeležbi bomo povabili domačine, 
prav tako tudi  šolske in vrtčevske otroke.
Da bodo božični in novoletni prazniki še bolj 
očarljivi, bo Turistično društvo povabilo 
svoje člane, krajane in lastnike počitniških 
hiš k postavitvi jaslic ali etnoloških zanimivo-
sti na prostem na lokaciji svojih parcel ali 
zanimivih kotičkih v Rakitni.

Novoletni štrbunk v jezero je bil drugi dan v 
letošnjem letu dobro obiskan. Želimo si, da 
ga s finančno pomočjo občine izvedemo 
tudi v prvih dneh naslednjega leta.
V februarju smo organizirali predavanje o 
slikarju Maksimu Gaspariju, ki je bil rojen v 
bližnjem Selščku. Veliko zanimivega nam je o 
njem povedal poznavalec Robert Kužnik, 
prejemnik Murkove listine, ki jo za najvišje 
dosežke pri ohranjanju kulturne dediščine 
podeljuje Slovensko etnološko društvo. 
Predavanje je bilo zares zanimivo in 
navdihujoče.
Tako kot že vrsto let bomo tudi letos poskr-
beli za ocvetličenje središča vasi pri cerkvi 
okrog lipe in na dveh vstopnih kozolčkih v 
vas. Zamenjali bomo dotrajana cvetlična 
korita »Na placi«. 
Nadaljevali bomo točkovanje urejenosti sta-
novanjskih hiš, počitniških hiš, kmetij, krajev-
no značilnih objektov in urejenih kotičkov v 
Rakitni. Urejeno okolje je eden od dejavni-
kov, ki vpliva na kakovost življenja v lokalni 
skupnosti. 
Rakiški jambor in obeležja na poti rakiškega 
jambora so bile postavljeni pred šestimi leti 
in jih je že pošteno načel zob časa. Obnoviti 
je treba tudi obeležja po arheološki in gozdni 
učni poti ter lesene dele starih klopi.
Novoletno krašenje lipe pri cerkvi in praznič-
ni Prižig lučk sta iz leta v leto boljša. Lučke v 
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20 let delovanja Društva upokojencev Rakitna
Občni zbor Društva upokojencev (DU) 
Rakitna je bil 22. februarja 2025. Telovadnica 
podružnične osnovne šole Rakitna je bila 
povsem zasedena. Več kot sto je bilo članov 
društva, dogodek pa so počastili še podžu-
pan Občine Brezovica Marko Čuden, občinski 
svetnik Gorazd Kovačič, predsednica KS 
Rakitna Barbara Kovačič, poveljnik PGD 
Rakitna ter predstavniki sosednjih društev 
upokojencev. 
Ob tej priložnosti sta podpredsednik Mestne 
zveze upokojencev Ljubljana Stane Tomšič 

in podpredsednik Območne zveze DU Vič - 
Rudnik Anton Slak predsednici DU Rakitna 
Mariji Bečaj izročila priznanji, in sicer jubilej-
no listino Mestne zveze upokojencev (MZU) 
Ljubljana in Malo plaketo Zveze društev 
upokojencev Slovenije (ZDUS) za 20 let 
uspešnega delovanja. Zahvala gre prejšnji 
predsednici Heleni Pogačar in njeni ekipi, 
njihovo delo pa nadaljuje zdajšnji upravni 
odbor DU Rakitna v sestavi Marija Bečaj 
(predsednica), Slavka Bizjak, Mojca Demšar, 
Joža in Vojko Jamnik, Vera Košir, Marinka 
Kržič, Meta Susman ter Rozi Šivic. 
Predsednica je člane seznanila z aktivnostmi 
preteklega leta in opozorila na načrtovane 
aktivnosti v letu 2025. Za okrepčilo je poskr-
bela restavracija Mozart, za dobro razpolože-
nje pa harmonikar Matevž Ivančič in kitarist 
Anže Mikuš. Zelo nas je razveselil dr. Gorazd 

Kovačič, ki je najavil prostor za druženje sta-
rejših krajanov v sklopu novega vrtca in 
knjižnice. Z veseljem bo naše društvo sode-
lovalo pri nadaljnjih idejnih zasnovah in 
rešitvah. Komaj čakamo na povabilo, da se 
dogovorimo, kako bo starejša generacija 
lahko uporabljala njim namenjene prostore.

Mojca Demšar, DU Rakitna

Rakitni privabljajo veliko obiskovalcev. 
Domačini se trudijo s praznično okrasitvijo, 
adventnim vencem in pogostitvijo ob 

prižigu lučk. V sodelovanju s Krajevno sku-
pnostjo Rakitna in ostalimi društvi v kraju 
bomo tudi letos organizirali prižig 

novoletnih lučk in k sodelovanju povabili 
podružnično šolo.

Za TD Rakitna Viktorija Grašič Bole

Občina Brezovica dne, 7. 4. 2025, obja-
vlja javni razpis za sofinanciranje pole-

tnega počitniškega varstva otrok v 

Občini Brezovica v letu 2025.
Rok za oddajo vlog je 22. 4. 2025. 
Besedila razpisa in razpisne dokumenta-
cije so na voljo na Občini Brezovica in na 
spletni strani http://www.brezovica.si 
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Izboljšujemo kakovost življenja prebivalcev in krepimo razloge za obisk
Lokalna akcijska skupina (LAS) Barje z zaled-
jem že vrsto let povezuje prebivalce, dru-
štva, zavode, podjetja in občine Brezovica, 
Borovnica, Dobrova – Polhov Gradec, Horjul, 

Log-Dragomer in Vrhnika. S pomočjo evrop-
skih sredstev LAS uresničuje projekte, ki pri-
spevajo k trajnostnemu razvoju in izboljšu-
jejo kakovost življenja v našem okolju. 

Nadaljujemo s predstavitvijo projektov, ki so 
že prinesli vidne spremembe – od boljše 
infrastrukture do ohranjanja dediščine in 
krepitve lokalnega gospodarstva.

Kolesarski park Rakitna – z gibanjem do zdravja
Kolesarski park Rakitna, nameščen ob dveh obstoječih igriščih pri podružnični 
šoli in vrtcu, se razprostira na približno 255 m², medtem ko ozelenjene brežine 
proge pokrivajo 285 m². Nova rekreativna infrastruktura že prispeva k izboljša-
nju kakovosti življenja, saj ustvarja prostor, kjer se družijo in krepijo medsebojno 
socialne vezi ter hkrati razvijajo motorika in telesna kondicija. 

Igrišče pri jezeru
V okviru projekta je bilo zgrajeno sodobno otroško igrišče, opremljeno z dvema 
kompleksnima igralnima elementoma, balvansko plezalno steno ter večfunk-
cijsko igralo z igralnim stolpom. Glavni cilji projekta so bili nadgradnja rekrea-
tivne infrastrukture v Rakitni ter povečanje privlačnosti območja z vključitvijo 
ranljivih skupin.

Ureditev turistično info točke na sv. Lovrencu
Na priljubljeni izletniški točki Sv. Lovrenc je bil postavljen enostaven lesen 
objekt z informativnimi tablami o naravni in kulturni dediščini območja ter 
klopjo za obiskovalce. 

Medgeneracijski park Postaja
V lokalnem okolju je zaživel nov park z igriščem, igrali in didaktičnimi elementi, 
ki ponuja prostor za sprostitev, rekreacijo in medgeneracijsko druženje. 
Poseben kotiček je namenjen tudi jogi, park pa je na voljo tako prebivalcem kot 
lokalnim društvom, kar je prispevalo k večji socialni povezanosti in kakovosti 
bivanja. V sklopu projekta je bila organizirana vadba z gasilskimi rekviziti (PGD 
Brezovica), Društvo za opazovanje ptic pa je postavilo informativne table.

Ureditev parka ob vili Kobi
Park ob Ljubljanici, pomembnem naravnem in kulturnem spomeniku, zdaj 
ponuja urejene poti, novo urbano opremo ter otroško igrišče. Obstoječi javni 
zdravstveni program v vili se je razširil tudi na zunanje površine. Postavljene 
informativne table obiskovalcem približajo zgodovino vile, pomen Ljubljanice 
ter naravno in kulturno dediščino območja. Za promocijo parka je bil oblikovan 
in natisnjen prospekt.
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Zabavni marec v DEOS Centru Starejših Notranje Gorice
Marec je bil v DEOS Centru starejših Notranje 
Gorice mesec raznolikih aktivnosti, druženj 
in nastopov – vsak je lahko našel nekaj zase. 
Mesec so začeli z pustnim rajanjem, kjer so 
dom krasile raznolike maske. Skoraj nepre-
poznavni so bili tako stanovalci kot tudi 
zaposleni, na koncu rajanja pa so izžrebali 
najboljšo masko, ki je bila tokrat skupinska. 
Glavna nagrado so dobile balerine, ki so s 
svojim inovativnim nastopom do solz 
nasmejale prav vse. V ta namen se DEOS 
Center starejših Notranje Gorice zahvaljuje 
gostilni in piceriji Pr' Pavlet za donacijo dru-
žinske pice. Naslednji dan jih je obiskala Tea 
Černe, ki je narodni muzej pripeljala kar s 
seboj in jih poučila o zgodovini. V tistih dneh 
so potekale delavnice, kjer so stanovalci 

izdelovali gregorčke iz naravnih materialov, 
imeli pa so tudi medgeneracijsko delavnico, 
kjer so izdelovali ptičke, ki zdaj krasijo njiho-
vo recepcijo. Na sobotni dan žena so dame 
presenetili z nageljčki, za dobro vzdušje pa je 
poskrbela skupina Skala. Manjkalo ni doma-
čega peciva – spekle so ga stanovalke same 
–, kavica s smetano pa je bila za razvajanje. 
Dan mučenikov je popestril pevec Primož, ki 
je s svojimi prečudovitim glasom navdušil 
vse. Da se  gospodje niso počutili pozabljene, 
so jih pogostili z narezkom in kozarčkom 
vina. Za razvajanje in urejanje po aktivnem 
začetku meseca so pripravili čisto pravi SPA. 
Ob umirjeni glasbi so lahko izbirali med 
masažo, pedikuro in manikuro ter nego 
obraza. Poleg rednih mesečnih aktivnosti so 
v Centru otvorili pomlad. Pri tem so jih obi-
skali otroci iz OŠ Preserje in priredili pravi 
dramski šov. Na materinski dan, ki so ga 
popestrili njihovi najmlajši s plesno-pevskim 
nastopom, so uživali ob nežnih zvokih klavir-
ja. Otvorili so tudi KOTIČEK LEPIH MISLI, kjer 
lahko vsi obiskovalci, stanovalci in zaposleni 

FOLKLORNA SKUPINA ROŽMARIN VABI 
NA PLESNO IGRO

»KAKO SO ROŽMARINCI ŠIRILI DVORANO«

11. in 12. april 2025, Dom krajanov Vnanje Gorice

zapišejo lepo misel in s tem nekomu polep-
šajo dan. Konec meseca so se odpravili v 
DEOS Center starejših Gornji Grad in tekmo-
vali v kuhanju najboljšega golaža za lokalno 
skupnost. Siti in nasmejani so tako vstopili v 
nov pomladni mesec april.

Sabina Liberšar
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POPUST 
 NOVA OČALA

ZAKAJ K NAM?

“Vaše oči so edinstvene,
poskrbite za njih.”

OČESNA ORDINACIJA
IN OPTIKA BREZOVICA

brezplačni okulistični pregledi
vida in oči

brez čakalnih vrst

prijazno osebje

ugodne cene, velik prihranek

preverjena kvaliteta

POPUST 
SONČNA OČALA

NAROČITE SE:

Tržaška 495
Brezovica

064 292 274
ZA ZA

35%-
OB NAKUPU OČAL VAM PRIZNAMO 30 % POPUSTA

(OKVIR + STEKLA + MONTAŽA) 
NA VSA SONČNA OČALA, TUDI Z

DIOPTRIJO, DOBITE KAR 35 % POPUST.

BREZPLAČEN PREGLED VELJA OB NAKUPU OČAL

30%

V marcu vrednotimo delo društva v prete-
klem letu ter časovno in vsebinsko načrtuje-
mo za tekoče leto. Zato smo se tudi letos 
zbrali v petek, 14. 3. 2025, na občnem zboru 
DU Podpeč - Preserje v dvorani KD Podpeč.
Najprej so nam Škrati iz enote vrtca v Preserju 
s pesmijo in recitacijo pripravili čudovit pro-
gram. Pod vodstvom Tine Puklavec Grum so 
zaigrali pianistka Larisa Miljkovič in harmoni-
karja Iztok Čemažar in Tadej Borštnar, potem 
pa je tri skladbe zapel še Podpeški oktet.
Predsednik Dušan Molek je občni zbor odprl 
z nagovorom in pozdravom. Vse lani umrle 
člane smo počastili z enominutnim  molkom.
Izvolitvi delovnega predsedstva so sledila 
poročila verifikacijske komisije, predsednika, 
blagajničarke in nadzornega odbora, potem 
pa so predstavili program dela za 2025.
Upravni in nadzorni odbor sta se lani sestala 
desetkrat redno in dvakrat izredno. Projekt 
Starejši za starejše je potekal po programu. 
Organizirana so bili dva izleta, tradicionalni 
junijski piknik in martinovanje. Decembra je 
veliko naših članov sodelovalo pri 

Občni zbor DU Podpeč - Preserje 2025
organizaciji adventno-božičnega sejma v 
Podpeči. Balinarji še vedno nimajo balinišča 
in trenirajo v Notranjih Goricah. Sodelujejo 
na turnirjih sosednjih društev, tekmujejo v 
medobčinski ligi in sodelujejo na pokrajin-
skih igrah Osrednje PZDU MZ Ljubljana.
V jeseni sta v prostorih KS Podpeč - Preserje v 
Podpeči potekala tečaj računalništva in tečaj 
za uporabo pametnega telefona. Udele-
žencem je bilo omogočeno, da bolje razume-
jo in uporabljajo sodobno tehnologijo, kar 
jim bo koristilo v življenju in prispevalo k nji-
hovi večji vključenosti v digitalno družbo. 
Zaradi velikega zanimanja in zadovoljnih 
udeležencev predvidevamo spomladi pono-
vitev tečaja. V letošnjem letu bomo organizi-
rali dva izleta, piknik, martinovanje in silve-
strovanje. Podžupan Marko Čuden je pohvalil 
delo društva ter nas seznanil z deli in novimi 
investicijami v občini in naši krajevni skupno-
sti. Najpomembnejša v KS je gradnja zdra-
vstvenega centra v Podpeči, za naše društvo 
pa ureditev balinišča in sanitarij. Mitja Bervar, 
predsednik KS, se je zahvalil za povabilo in 

dodal, da KS zelo aktivno dela s društvi in 
občino. Edino sodelovanje je prava stvar za 
skupno ustvarjanje, da čutimo drug druge-
ga. Skupaj z občino so pripravili kar nekaj 
projektov. 
Dr. Tea Kosmač, ZD Ljubljana Vič – vodja 
centra za krepitev zdravja – je predstavila 
dejavnosti, ki jih center priporoča za naše 
člane. Sodelovanje se začenja v torek, 18. 3. 
2025 ob 10.00 v dvorani KD Podpeč s preda-
vanjem o zdravi prehrani za starejše.
Anton Slak iz območne zveza LJ. Vič - Rudnik 
nas je seznanil s  srečanjem društev 
Območne zveze. Organizator letošnjega 
srečanja je DU Trnovo in bo v Antonovem 
domu na Viču. Delo našega društva so 
pohvalili in se zahvalili za vabilo tudi pred-
stavniki sosednjih društev.
V soboto, 29. 3. 2025 bo od 9. ure naprej 
čistilna akcija, ki bo potekala po ustaljenih 
območjih. Vabljeni!
Letni zbor društva smo zaključili s 
pogostitvijo.

DU Podpeč - Preserje
Iva Intihar
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FRANČIŠKA MARINČIČ
Po domače Zahostnikova Fani iz Vnanjih Goric 

(18. 10. 1937–24. 2. 2025)

JANEZ ŠEŠKAR
iz Notranjih Goric

(21. 1. 1951–8. 3. 2025)

Ob slovesu se zahvaljujemo »Dvorišču«, ostalim sorodnikom, 
prijateljem, sodelavcem, znancem in sosedom za vse 
pozornosti, ki ste jih izkazali in so nam pobožale dušo.
Hvala patronažni sestri za obiske in službi Pieta, pevcema ter 
gospodu Gregorju za obred, ki jo je pospremil k večnemu 
počitku.

Jana in Maja

Ob nepričakovani izgubi moža, očeta in starega ata  Janeza 
Šeškarja, po domače Matijevega Janeza, se iskreno 
zahvaljujemo župniku Jožetu Matetu za lepo opravljen 
poslovilni obred, gasilcem PGD Notranje Gorice – Plešivica in 
pogrebni službi Pieta. Hvala vsem, ki ste nam izrekli sožalje, 
se prišli od njega poslovit in nam ponudili pomoč.

Hvaležni za življenje, ki smo ga delili s 
teboj…

Poslovila se je naša mama

 Vsi njegovi

TOMAŽ NOVAK
iz Vnanjih Goric 

(15. 1. 1968–14. 2. 2025) 

ALOJZIJ SUHADOLNIK – 
LUKMANOV ATA

iz Podpeči
(2. 4. 1927–27. 12. 2024)

Iskrena hvala vsem za izrečena sožalja, podarjene sveče, 
cvetje ter darove za sv. maše in cerkev. Hvala g. Gregorju 
Gorencu za lepo opravljen pogrebni obred, pevcem in 
pogrebni službi Pieta. Iskrena hvala g. Slavku Jesihu za 
poslovilen govor, ki je mnogim segel do srca.
Hvala vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremili na 
njegovi zadnji poti. Za vedno boš ostal v naših srcih.

Ob njegovem odhodu v večnost se iskreno zahvaljujemo 
vsem za izrečeno sožalje, stiske rok, sočutne besede in 
darove. Posebna zahvala pa velja gospodu župniku Jožetu 
Trevnu, zdravstvenemu osebju in negovalki Mojci Krajnc za 
številne obiske na domu.  
Hvaležni za njegovo življenje, dobra dela in zgled pa 
ga bomo ohranili v lepem spominu!

Vsi njegovi

In ta slovenska zemlja, 
ta bo moj poslednji dom,
v  njej mirno bom počival,
kadar jaz umrl bom.

Kje si ljubi mož in oče,
kje tvoj mili je obraz,
kje tvoja skrbna roka, 
ki skrbela je za nas.

Mnogo prezgodaj nas je zapustil ljubljeni sin, brat in stric

Mami, ati ter sestra Jožica z družino

JANEZ PRISTAVEC
z Jezera 

(8. 2. 1933–1. 3. 2025) 

Ob njegovem slovesu se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem, znancem, sosedom za izrečena 
sožalja, podarjeno cvetje in sveče ter darovane svete maše.
Posebna zahvala tudi gospodu župniku za obred, gasilcem 
PGD Jezero ter pogrebnemu zavodu Vrhovec.

Vsi njegovi.

Kogar imaš rad, nikoli ne umre.
Le daleč je.        

Od nas se je poslovil



PRISPEVKE IN OGLASE
SPREJEMAMO DO
18. 4. 2025.

URADNE URE UREDNIŠTVA

Kontakt uredništva:
Jakob Rus, Karmen Pograjec
tel.: 040 218 888
mail.: barjanskilist@brezovica.si

Prelom in izvedba: Mediaval d.o.o.
Tisk: Izi Print d.o.o.
Naklada: 4200 izvodov

Prispevke nam lahko pošiljate na 
elektronski naslov uredništva.
Dolžina posameznih prispevkov je 
omejena na 3.000 znakov s presledki.
Uredništvo si pridržuje pravico do 
krajšanja predolgih prispevkov.

NASLEDNJA ŠTEVILKA PREDVIDOMA IZIDE  28. 4. 2025.

Telefon: 01 360 17 70 
E-pošta: info@brezovica.si
Spletno mesto:
www.brezovica.si

URADNE URE 
Ponedeljek: 9.00–12.00
Sreda: 9.00–12.00 in 14.00–17.00
Petek: 9.00–13.00

Vsak delavnik med 9. in 16. uro.

Izdajatelj: Občina Brezovica

UPRAVA OBČINE BREZOVICA

KOLEDAR DOGODKOV

Bralni klub z Marijo Mazi »PreBrano«                                          
Knjižnica Podpeč    

Planinski izlet na Kojco                                                         
Planinsko društvo Podpeč - Preserje

Ura pravljic                                                           
Knjižnica Brezovica    

Jamska ženska                                                        
Kulturno društvo Janez Jalen  

ZDOBOSFERA Predavanje »Bonton, 
protokol in spoštljivo komuniciranje«                                                        
Kulturni dom Podpeč

Izlet na Dolenjsko - Kušljanov Grad                                                      
DU Notranje Gorice - Plešivica

Dobrodelni tek ob 120-letnici                                                        
POŠ Notranje Gorice (17.00, 17.30, 18.00, 18.30)

Ustvarjalna delavnica za otroke: Zajci na potepu                                                      
Knjižnica Brezovica

Ura Pravljic                                                        
Knjižnica Brezovica

Planinski izlet na Čemšeniško planino                                                         
Planinsko društvo Podpeč - Preserje

Ura pravljic z jogo »Pravljična joga«                                                   
Knjižnica Podpeč   

Dream in English                                                  
Knjižnica Brezovica 

Ura pravljic                                                        
Knjižnica Brezovica

Srečanje vokalnih skupin                                                                   
Kulturno umetniško društvo Podpeč

Planinski izlet na Potoško goro                                           
Planinsko društvo Podpeč - Preserje

1 APR 10 APR

2 APR 13 APR

3 APR 15 APR

4 APR

5 APR

17 APR

24 APR

26 APR

27 APR

8 APR

9 APR

8 APR

9.30 17.30

7.00 7.00

17.30 17.00

19.00

10.00

17.30

17.30

19.30

6.00

17.00

8.00

Lokalne novice z Občine Brezovica lahko 
poslušate  vsak dan med delavnikom na Radiu 1 

Krim 90,60 MHz FM.


